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Branchenmonitor Digitalisierung 2024
in der Bekleidungsindustrie 

Teilnehmende Unternehmen 
und ihre Sortimente

Men 61%

Women 75%

Kinder 14%

Accessoires 29%

Schuhe 14%

Sport & Outdoor 25%

Arbeitsschutz 7%

B2B 96% B2C 79%

Umsatz der Teilnehmer

10,71%

25,00% 25,00%
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Technologische Komplexität

Hohe Kosten

Widerstand der Mitarbeiter oder…

Integration mit bestehenden Systemen

KnowHow/Fachkräfte-Mangel

Welche Herausforderungen begegnen Ihnen bei der 
Implementierung von Prozessautomatisierungen?

Prozessmanagement

Zukunftsfähigkeit 3,29

Bitte bewerten Sie den Automatisierungsgrad in ihrem 
Unternehmen pro Fachbereich.

Finanzen & 
Administration

3,17

Logistik 3,38

Marketing 2,79

Vertrieb B2C 3,95

Vertrieb B2B 3,46
Beschaffung & 
Produktion

3,29

Produkt & Design 2,63

Projektmanagement

Welche Tools nutzen Sie für das Projektmanagement?
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Asana DevOps Jira Monday Trello Weitere

50% haben zwischen 3 -5 Projekten          
18% haben zwischen 6-10 Projekten

27% haben zwischen 0-2 Projekten
5% haben mehr       als 10 Projekte

Digitale Prozesse

Haben Sie Business Process Management (BPM) bzw. 
dokumentierte Geschäftsprozesse im Einsatz?

(* Draw, Gofact, Mid 
Innovator, ViFlow)

Weitere*

Die Qualität der Digitalen Prozesse wird von den 
Unternehmen mit 3,15 Sternen bewertet

Haben Sie bereits Erfahrungen mit dem Einsatz dieser Tools 
oder Technologien gesammelt? 
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KI-Tools Nichts davon

Tools & Technologien
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